

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992301201001

RAZON SOCIAL:

ALPATRANS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.

CLASE CONTRIBUYENTE:

CTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

NOBOA DORMI FRANK JOSUE

CONTADOR:

VELIZ JIMENEZ MARIA DEL PILAR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/05/2003

FEC. CONSTITUCION:

15/05/2003

FEC. INSCRIPCION:

05/06/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/07/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE COMBUSTIBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantén: GUAYAQUIL Patroquia: TARQUI Calle: AV. RODRIGO CHAVEZ Número: S/N Conjunto: COLONCORP TORRE A Bloque: 5 Edificio: PARQUE EMPRESARIAL COLON Piso: 3 Oficina: 397 Referencia unicación: FRENTE A BOSQUES DEL SALADO Telefono Trabajo: 043904245 Telefono Trabajo: 043904235 Telefono Trabajo: 043904235 Telefono Trabajo: 043904234 Celutar: 090754586

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- " DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 007

ABIERTOS:

6

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR/ GLIAYAS

CERRADOS:

1

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICED DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUILU10 DE AGOSTO Fecha y hora: 20/07/2012/

Página 1 de 4

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992301201001

RAZON SOCIAL:

ALPATRANS S.A.

			RADOS

No ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 15/05/2003

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.A.

FEG. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE COMBUSTIBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAQUIL Parroquis: TARQUI Calle: AV. RODRIGO CHAVEZ Número: S/N Referencia: FRENTE A BOSQUES DEL SALADO Conjunto: COLONCORP TORRE A Bioque: 6 Edificio: PARQUE EMPRESARIAL. COLON Piso: 3 Oficina: 307 Telefono Trabajo: 043904245 Telefono Trabajo: 043904235 Telefono Trabajo: 043904234 Email: alpstrans@hotmail.com Fax: 043904234 Celular: 090754586

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 15/05/2003

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.A.

FEC. CIERRE:

FFC REINICIO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE COMBUSTIBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canión: GUAYAGUIL Parruguia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: 13-15 Referencia: DETRAS DE LA FABRICA SUPAN Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042160767 Telefono Trabajo: 042100652 Telefono Trabajo: 045110579 Fax: 045110579 Email: alpatrans@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT. 06/02/2007

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRAMITACION DE LAS FORMALIDADES DE ADUANA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: 13-15 Referencia: DETRAS DE LA FABRICA SUPAN Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 11-5 Telefono Trabajo: 042100707 Telefono Trabajo: 042100852 Telefono Trabajo: 045110579 Fax: 045110579 Email: alpatrans@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBLIYENTE

SERVICIO ERENTAS INTERNAS

Usuario: AEHR160508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 20/07/2014

Pagina 2 de 4

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992301201001

RAZON SOCIAL:

ALPATRANS S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 06/02/2007

NONBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSFORMACION DE COMBUSTIBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: 13-15 Refarencia: DETRAS DE LA FABRICA SUPAN Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kliómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042100707 Telefono Trabajo: 042100652 Telefono Trabajo: 045110579 Fax: 045110579 Email: alpatrana@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 26/03/2010

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL AL PATRANS S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DERIVADOS DEL PETROLEO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquia: TARQUI Gludadela: LOTIZACION INMACONSA Número: 13-15 Referencia: DETRAS DE LA FABRICA SUPAN Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042100707 Telefono Trabajo: 042100652 Telefono Trabajo: 045110579 Telefono Trabajo: 045110579

No. ESTABLECIMIENTO:

-

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 20/10/2010

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SERVICIOS DE RECOLECCION, BODEGAJE DE AGUAS NEGRAS O RESIDUOS DE COMBUSTIBLE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAOUIL Parroquia: TAROUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: 13-15 Referencia: DETRAS DE LA FABRICA SUPAN Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kliemetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042100652 Telefono Trabajo: 045110579 Fax: 045110579 Email: alpatrans@hotmail.com

FIRMA DEL CON RIBUYENTE

SERVICUS DE DENT

Usuario: AEHR166508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hosó: 20/07/2012/2

Página 3 de 4

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

0992301201001

RAZON SOCIAL:

ALPATRANS S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 26/03/2010

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

DEPOSITO INDUSTRIAL ALPATRANS S.A.

FEC. CIERRE: 09/11/2010

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE GAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: 13-15 Referencia: DETRAS DE LA FABRICA SUPAN Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kitómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042100707 Telefono Trabajo: 042100652 Telefono Trabajo: 045110679 Fax: 045110579 Email: alpatrana@hotmafl.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

AEHR160608

Lugar de emissión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 20/07/2012/12:34:36

Página 4 de 4